



PORTARIA Nº 10 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2018

**O Pró-Reitor de Ensino do Instituto Federal do Paraná**, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº 1224 de 29/09/2017.

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 038 emitida em 28/09/2017 conforme segue:

Onde se lê: "(...) Rosangela Gonçalves de Oliveira, SIAPE 1802923..."

Leia-se: " (...) Adnilra Selma Moreira da Silva Sandeski, SIAPE 382295 ..."

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CESAR MEDEIROS  
Pró-Reitor Substituto